

گیلان امروز – رییس شورای هماهنگی بیمه‌های بازرگانی در گیلان با بیان این مطلب که گیلان در صنعت بیمه پویاترین استان کشور است به رشد چهار ماه نخست بیمه‌های بازرگانی در گیلان پرداخت و گفت: علی‌رغم همه مشکلات اقتصادی در کشور که بخشی از این مشکلات ناشی از بیماری کووید ۱۹ است که طی نزدیک به شش ماه اقتصاد کشور را تحت تاثیر قرار داده است اما صنعت بیمه در گیلان طی چهار ماهه نخست امسال ۲۹ درصد در حق بیمه تولیدی رشد داشته است.

حجت‌اله فلکیان با اشاره به فعالیت ۳۰ شرکت بیمه در کشور که ۲۵ شرکت بازرگانی در گیلان فعالیت دارند به فعالیت شرکت بیمه ایران در سال ۱۳۲۰ در گیلان پرداخت و ادامه داد: علیرغم اینکه استان گیلان به لحاظ جمعیت سیزدهمین استان کشور و به لحاظ جغرافیا استانی کوچک است و به لحاظ شاخص‌های صنعتی و کشاورزی سهم کمتری از استان‌های دیگر و بزرگ کشور دارد که این فاکتورها در حق بیمه تولیدی موثر است اما بیمه ایران استان گیلان در شاخص‌های برتر ارزیابی‌های کشور در رده استان‌های برتر قرار دارد.

مدیرکل بیمه ایران استان گیلان در توضیحی بیشتر در این رابطه با تاکید بر اینکه مجموعه همکاران ما در بیمه ایران استان تلاش دارند تا شاخص‌های برتر این شرکت در استان در رده‌های نخست قرار گیرد از وجود ۳۰ مجتمع و شعبه بیمه ایران با گرید یک و ۳۰ استان کشور که در کسب رتبه‌ها و احراز شاخص‌ها با یکدیگر رقابت می‌کنند به پیشرو بودن گیلان در احراز شاخص‌ها پرداخت و افزود: با اینکه مجتمع‌های بزرگی در تهران با گرید یک فعالیت دارند و به آمار آنها اشاره کردم بیمه ایران استان گیلان در مجموع شاخص‌های رتبه دوم کشوری را از آن خود دارد این در حالی است که در سال گذشته رتبه اول مال استان البرز و امسال رتبه اول از آن استان تهران است. وی در بخشی دیگر از سهولت و سرعت در ارائه خدمات در شرکت بیمه استان گیلان و جلب اعتماد عمومی در این شرکت خبر داد و اظهار داشت: یکی از عوامل اصلی رشد و توسعه در بیمه ایران ایجاد اعتماد عمومی است قداست و رسالت در انجام کار از عوامل مهم اخلاقی پرسنل و سرعت و سهولت ارائه پرداخت خسارت از مسایل دیگری است که موجب جلب رضایت و اعتماد مشتری می‌شود که در این رابطه هم ما برای مشتریان بزرگ از جمله بیمارستان‌ها در استان تا تیرماه ۹۹ همه مطالبات شان را تسویه و به عبارتی هیچ‌گونه بدهی مانده‌ای نداریم و هر گاه صورتحساب‌های بیمارستانی به بیمه

امضای تفاهم نامه همکاری بین بانک تجارت استان و سازمان پزشکی گیلان

گیلان امروز – بانک تجارت استان و سازمان نظام پزشکی گیلان با هدف ارتقای سطح همکاری های متقابل و افزایش مراودات بانکی تفاهم نامه همکاری امضا نمودند.
در جلسه ای که در دفتر مدیریت شعب استان برگزار گردید، تفاهم نامه همکاری بامضای باقرلو مدیریت شعب بانک تجارت استان و پروفوسور بزریگر ریاست #سازمان_نظام_پزشکی استان رسید. در این تفاهم نامه ارتقای سطح همکاری ها متقابل و مراودات بانکی از طریق افتتاح و تمرکز حساب های سازمان در شعبه گلسار و فراهم ساختن بسترهای لازم برای ارائه خدمات متنوع بانکی به منظور ارتقای کمی و کیفی سلامت در بخش خصوصی استان مورد تاکید گردیده است.
مدیریت شعب استان گیلان درآئین امضای این تفاهم نامه با تیریک پیشاپیش روز پزشک و ضمن اظهارخرسندی از امضای این تفاهم نامه و با اشاره به دیدگاه سلامت محورمستولین و مدیران بانک تجارت فرصت همکاری با سازمان نظام پزشکی استان را فرصتی مغتنم در زمینه ارائه خدمت به جامعه در بخش سلامت دانست واطظار امیدواری نمود که بانک تجارت استان بتواند با شناخت صحیح از پتانسیل های موجود، درخصوص پشتیبانی و مشارکت در بخش تامین سلامت



رییس شورای هماهنگی بیمه‌های بازرگانی در گیلان:

گیلان در صنعت بیمه پویاترین استان کشور است

هزار میلیارد تومانی بیمه ایران در سال ۹۹ پرداخت و خاطرنشان ساخت: این رقم در سال گذشته ۱۷۰۰ میلیارد تومان بود که توسط بیمه ایران استان گیلان علی‌رغم همه محدودیت‌ها و رقابت با استان‌های صنعتی همچون قزوین و مازندران که در کنار ما هستند به‌دست آوردیم، این در حالی است که قزوین ۳ برابر گیلان وسعت و ۲ برابر گیلان جمعیت دارد.

به گفته وی گیلان دارای ضریب نفوذ مثبتی در کشور است که بالاتر از میانگین کشوری است و علی‌رغم اینکه گیلان و قم شاخص‌های بالاتری دارند گیلان با ۲/۸۶ رتبه سوم کشوری را دارد.

رییس شورای هماهنگی بیمه‌های بازرگانی در گیلان تصریح کرد: در مجموع صنعت بیمه در گیلان دارای گردش مالی قابل توجهی است و این گردش مالی در استان رقمی معادل ۱۰ هزار میلیارد تومان در سال است.

حجت‌اله فلکیان همچنین با اشاره به رقابت سهم بیمه‌های بازرگانی در گیلان با یکدیگر نیز گفت: در مجموع ۲۵ شرکتی که در گیلان با یکدیگر در فروش حق بیمه تولیدی رقابت می‌کنند ۴۰ درصد بازار بیمه استان در اختیار بیمه ایران استان گیلان است و ۶۰ درصد باقی‌مانده از آن ۲۵ شرکت دیگر است.

به گفته وی در زمینه فروش بیمه عمر و زندگی سهم بیمه ایران استان در این بخش حدود ۲۳ درصد است.

وی با تاکید بر اینکه همواره مدیران بیمه ایران سعی دارند تا رسالت این شرکت در ارائه خدمات به مردم به نحو مطلوب انجام و حقوق مردم به شایستگی پرداخت شود از سابقه ۳۲ ساله خود در این شرکت

۱۱ سال در جایگاه مدیریت در این شرکت فعالیت و تاکنون با ۱۳ مدیرعامل همکاری داشته است به تاکید یکایک آنان تا مدیرعامل فعلی مینی بر پرداخت تمام و کمال حقوق مردم در دریافت خسارت اشاره کرد و گفت: صنعت بیمه در گیلان صنعتی پویا و دارای سهم قابل توجهی در تولید ناخالص ملی است و به زعم اینکه اعتماد مردم به این شرکت در حد مطلوب و رضایت بخش قرار دارد با همین پشتوانه سعی می‌شود خدمات خودمان را روز به روز گسترش دهیم و همین عامل موجب شده است تا روابط مان را با مسوولان استانی از استانداری، مجمع نمایندگان، مدیران استان در شرایط مطلوب قرار دهیم، و در تهران هم‌چون رویکرد گیلان در مسیر رشد و توسعه است و این رشد و توسعه با گذشته قابل قیاس نیست از دیدگاه و نظرات مدیریت استان در بسیاری از سمینارها، کارگروه‌ها و کمیته‌های مشورتی به عنوان یک تجربه موثر و فنی مشورت گرفته می‌شود.

امضای تفاهم نامه همکاری بین بانک تجارت استان و سازمان پزشکی گیلان

استان و تجهیزات پزشکی، نوآوری و فناوریهای دانش بنیان و همچنین محورهای سازنده خارج از تفاهم نامه با سازمان نظام پزشکی گیلان همکاری نماید.

پروفوسور بزریگر نیز در آیین امضا و تبادل این تفاهم نامه با قدردانی از مدیریت شعب استان بابت فراهم آوردن زمینه انعقاد تفاهم نامه همکاری فی مابین دو سازمان، اظهار داشت که بانک تجارت استان در سال های اخیر در بسیاری از محورهای بانکی جزو بانکهای پیشتاز بوده است و کسب موفقیتها و پیشرفتهای بی شمار این بانک در مسیر ارائه خدمات نوین بانکی به مشتریان امری انکار ناپذیری می باشد. وی با تاکید بر این نکته که خدمات بانک تجارت در بسیاری از زمینه ها از جمله حضور این بانک در زمینه حمایت از تولید قابل توجه بوده است تصریح نمود که بخش سلامت نیز تاثیر اساسی در زندگی مردم دارد و نقش بانک تجارت در پشتیبانی از این بخش علی الخصوص در مناطق کمتر برخوردار مهم و اثر گذار خواهد بود. گفتنی ست بانک تجارت استان در قالب این تفاهم نامه انواع خدمات بانکی شامل بسته های تسهیلاتی سفیران سلامت و خدمات ویژه بانکداری الکترونیک را به سازمان نظام پزشکی گیلان ارائه خواهد نمود.

{گیلان زمین }

یکشنبه ۲ شهریور ۱۳۹۹

گیلان گردی

برج آجرپزی پسیخان

مه‌ری شیرمعدنی

«پسیخان» دهستانی در بخش مرکزی شهرستان رشت است. دهستانی که از ۱۳ روستا به مرکزیت «خشت مسجد» تشکیل شده و روستای پسیخان با سه محله پسیخان بالا، میان محله

و میران محله بخشی از دهستان بزرگ پسیخان است.

رودخانه پرآب پسیخان، کوره های آجرپزی و خشت های مربع شکل و کارگاه های تولید انواع ظروف سفالی در خشت مسجد، بخشی از تاریخ اقتصادی پسیخان است. اما این همه تاریخ پسیخان نیست، این محدوده تا پیش از تسلط صفویه، مکانی برای نزاع های طولانی فرمانروایان محلی گیلان «بیه

پس و بیه پیش» بود

و بسیاری از نزاع های خونین خاندان آل کیا و اسحاق وند در محدوده همین رودخانه صورت گرفته است.

از این نزاع ها که عمدتا بر سر خاک صورت می گرفت و بن مایه های اعتقادی هم داشت، بگذریم، نام «محمود پسیخانی» موسس فرقه شیعی «نقطویان» در تاریخ گیم شده است. مردی که تفسیر متفاوتی از آیات قرآن داشت و همه چیز را از خاک می دانست و معتقد بود جسم بعد از مرگ به خاک برگشته و به صورت سنگ و گیاه و جانور دوباره به جهان هستی با می گردد. در این اندیشه ها بودم که از تابلوی روستای «خشت مسجد» عبور کردیم. روستایی با یک بازار محلی و مسجدی خشتی که متأسفانه این مسجد قدیمی را خراب کردند، اما رودخانه پسیخان تنها مکان نزاع های بیه پس و بیه پیش نبود.این رودخانه پرآب اگرچه به گفته لوثی رابینو (سرکنسول انگلیس در رشت در اوایل قرن بیستم) از زمین های شالیزار پایین تر بود و نمی شد از آب آن به خوبی بهره برد، اما، بعد از احداث سد خاکی در سال های ۴۰، این امکان را داد که شالیزارهای روستاهای یاد شده را به خوبی بپروراند. وقتی از غرب رشت به سمت فومن می روید، بعد از روستای خشت مسجد، می باید به مسیر فرعی پسیخان- دافسار بروید.

پیش از رسیدن به پسیخان بالا، تابلوی راهنمای سد در کنار جاده قرار دارد. کمی جلوتر یک راه فرعی به سمت سد خاکی پسیخان می رود که در ابتدای جاده، تابلویی با عنوان «گردشگری سد پسیخان» راهنمای مسیر است. شاید کمتر کسی از مسافران جاده فرعی به سمت خیابان «شهید رنجبر» رفته و از کوره قدیمی آجرپزی پسیخان بازدید کند. بنای مرتفع کوره از دور دست پیداست ولی برای دیدن آن از نزدیک می باید به سمت استخرهای پرورش ماهی بروید. استخرهای دوگانه ای که اکنون دورتادور کوره را فراگرفته، قبلا محوطه ای بود که کارگران کوره آجرپزی، خشت های خام را در آفتاب می چیدند تا خشک شود.

از راه فرعی اطراف استخر می توان به نزدیکی کوره رفت. کوره بر بلندای تپه ماندندی قرار دارد که رشد انبوه گیاهانی همچون سرخس و تمشک های وحشی، درب ورودی کوره را پوشانده است. ترک های عمیق دیواره برج ترس ریزش دیوار کوره را بیشتر می کند به‌ویژه آنکه قسمت انتهایی کوره هم افتاده است. «حبیب سرافراز» یکی از اهالی پسیخان به یاد دارد که در کودکی از پله های برج بالا می رفت و از بلندای کوره آجرپزی آرزوهای بزرگش را در آسمان فریاد می زد. هم او می گوید: صاحب کوره آجرپزی شخصی به نام «خداخواه» بود. وی دو کوره آجرپزی داشت و کوره آجرپزی شهرک گلسار نیز مال او بود. وی حوالی سال ۶۷ فوت شد و پسرش جواد مالک کوره پزی شد.

وی علت ایجاد ترک های عمیق بر دیواره کوره را هم زلزله تابستان ۱۳۶۹ منجیل می داند و توضیح می دهد: ارتفاع برج بلندتر بود اما زلزله که آمد، بخشی از ارتفاع برج فرو ریخت.

هادی پوراکیرد دهیار اسبق پسیخان نیز به تاریخچه این دهستان اشاره می کند و می گوید: پسیخان یا با نام قدیم آن «پسخان» منطقه ای بود که همچون بیه پس و بیه پیش، به آن سوی رود در فومنات اطلاق می شد. روستای خشت مسجد به مرکزیت دهستان پسیخان، مرکز تولید خشت، آجرهای چهارگوش و انواع ظروف سفالی بود و از خشت مسجد تا مسجد حر، بازار سنتی دهستان پسیخان و یک مرکز تجاری فعال بود.

وی، درباره کوره آجرپزی خداخواه هم می گوید: این کوره هم تا سال ۱۳۵۷ فعال بود و آجر تولید می کرد. در محوطه پایین دست همین کوره هم به طور محدود کاشی تولید می شد و کارگران کوره آجرپزی با خانواده های خود در همین مکان و در انبارهای آجر ساکن بودند. کوره راه پله ماریپچی داشت که تا بالای برج می رفت.

دهیار اسبق پسیخان با اشاره به اقدام به تخریب کوره پسیخان ادامه می دهد: مالکان فعلی قصد تخریب کوره را داشتند که بنده به عنوان دهیار آن زمان مانع شدم و گفتم! این کوره جزئی از تاریخ منطقه است و نشان دهنده اقتصاد پویای پسیخان است.

معاون میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری گیلان، در پاسخ به این سؤال که چرا کوره آجرپزی پسیخان ثبت ملی نشده است، می گوید: پرونده شناسایی این کوره تهیه شده و برای بررسی و ثبت در فهرست آثار ملی به وزارتخانه ارسال شده است.

«ولی جهانی» با اشاره به قدمت این کوره می افزاید: شواهد نشان می دهد کوره آجرپزی پسیخان در اواخر قاجار و یا اوایل پهلوی ساخته شده است.

وی با بیان اینکه رضایت مالک در ثبت اثر تاریخی جزو شرایط جدید ثبتی است، اظهار کرد: دبیرخانه شورای ثبت میراث فرهنگی کشور، اشکالاتی به منظور تکمیل پرونده شناسایی کوره وارد کرده است که پس از رفع نواقص، دوباره موضوع ثبت کوره آجرپزی پسیخان، پیگیری می شود.